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A 2008. évi költségvetés
összeállításánál is, a 2007. évi-
hez hasonlóan az volt a cél,
hogy csökkenjen a település
forráshiánya. A 2006-ban ter-
vezett több mint 68 millió fo-
rintot 2007-ben 61 millióra si-
került leszorítani, míg a 2008.
évben 57.917 E Ft-ot terve-
zünk.

A 2007. évi intézkedések-
nek köszönhetõen csökkent a
forráshiány összege, de a várt-
nál kevesebbel. A közüzemi dí-
jak várható emelkedése miatt
ugyanis nem számolhatunk az-
zal, hogy ezeknél a kiadások-
nál megtakarítás keletkezik. A
személyi juttatások esetében
központilag 5 %-os béremelés-
rõl döntöttek, melynek fedeze-
téhez várhatóan az önkormány-
zatnak is hozzá kell járulnia. A
folyósított, nem foglalkoztatott
személyek rendszeres szociális
segélyének összege – régebben
jövedelempótló támogatásként
is emlegettük –2007-ben közel
67 millió forint volt a tervezett
42 millióhoz képest, így a
2008. évben nagyobb összeg-
gel kell számolnunk. A kifize-
tett segély összegének 90 %-át
téríti meg utólag a központi

költségvetés, így a forráshiá-
nyunkat ez is növeli.
Az önkormányzat továbbra is
alkalmaz közhasznú munkáso-
kat, amennyiben központilag
támogatják.

A 2007. év a 2005. évi bel-
víz támogatás visszafizetése
miatt nagyon nehéz esztendõ
volt, és a további idõszakra is
kihat, mivel 2015-ig kell visz-
szafizetni a támogatásból több,
mint 62 millió forintot, és vár-
hatóan összesen közel 53 mil-
lió forint kamatot. 2007-ben
összesen 25.317 E Ft volt ezzel
kapcsolatban a kiadásunk,
2008-ban várhatóan 14.888 E
Ft lesz. A fizetési kötelezettség
teljesítésének forrásai egyrészt
a 2005. évi belvíz támogatásra
nyújtott kölcsönök visszatérü-
lésébõl származó összeg, más-
részt szabad fejlesztési forrá-
sok. A befizetett kölcsönök
összege ugyanis nem fedezi a
teljes kiadást, mivel kamatot is
kell fizetnünk. A fejlesztési
források egy részét tehát, nem
fejlesztésre, hanem a központi
támogatás visszafizetésére kell
fordítanunk. Képzeljük el,
hogy mi mindent lehetett volna
megvalósítani ebbõl a pénzbõl.
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AGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE
2008. március 9-re

GOS ÜGYDÖNTÕ NÉPSZAVAZÁST
TÛZÖTT KI.

A népszavazásra feltett kérdések:

ÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY A FEKVÕBETEG-GYÓGYINTÉZETI

A JELEN KÉRDÉSBEN MEGTARTOTT NÉPSZAVAZÁST KÖVETÕ ÉV

ÁR 1-JÉTÕL NE KELLJEN KÓRHÁZI NAPIDÍJAT FIZETNI?

TÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY A HÁZIORVOSI ELLÁTÁSÉRT,

ZATI ELLÁTÁSÉRT ÉS A JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁSÉRT

N KÉRDÉSBEN MEGTARTOTT NÉPSZAVAZÁST KÖVETÕ ÉV

ANUÁR 1-JÉTÕL NE KELLJEN VIZITDÍJAT FIZETNI?

TÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY AZ ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT

TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ HALLGATÓKNAK NE KELLJEN

KÉPZÉSI HOZZÁJÁRULÁST FIZETNIÜK?

választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükrõl
2008. február 22-ig

kapnak értesítést.

A névjegyzék
2008. február 20-tól február 27-ig

tekinthetõ meg a polgármesteri hivatalban.

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

ÓPOLGÁR SZEMÉLYESEN, LAKÓHELYÉN SZAVAZHAT.

án lakóhelyétõl távol lévõ választópolgár – kérelmére – belföldön igazolással,

agyar Köztársaság nagykövetségein és fõkonzulátusain adhatja le szavazatát.

Igazolás kiadását ajánlott levélben
2008. március 4-ig,

személyesen vagy meghatalmazott útján
2008. március 7-én 16.00 óráig,

a külképviseleti névjegyzékbe való felvételt
2008. február 22-én 16.00 óráig

lehet kérni a lakóhely szerint illetékes jegyzõtõl.

oztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban a választási irodához!
Választási Iroda

Kellemes Húsvéti Ünnepeket
Doboz Nagyközség Képviselõ-
és a Dobozi Hírmondó szerke
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Testületi hírek röviden
A képviselõ-testület 2008.

február 21-én módosította az
ivóvízellátás szolgáltatási díjá-
nak megállapításáról és a szol-
gáltatások egyes kérdéseirõl
szóló rendeletét. Erre azért
volt szükség, mert a Békés
Megyei Vízmûvek Zrt. igaz-
gatósága a társaság hatályos
árszabályzatában foglalt felha-
talmazással élve a 2007. évi
fogyasztási vízdíjakat –az alap-
díjak változatlanul hagyása
mellett – 2008. március 1-tõl
11,9%-kal megemeli, és az ár-
h tó á k ál 11 9% díj

kormányzat az ajánlott ár alatti
hatósági árat állapít meg, a kü-
lönbözetet havonta köteles
megtéríteni a társaságnak.

Módosították a képviselõk
tiszteletdíjáról és költségtéríté-
sérõl szóló rendeletet. A koráb-
bi képviselõ-testület évente
emelte a képviselõk tisztelet-
díját, utoljára 2006-ban. Az
emelés 5 %- os, amely jóval az
infláció alatt maradt.

A képviselõ-testület elfo-
gadta a gyermekvédelem helyi
szabályozásáról szóló rendelet
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Farsang az óvodában


